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1. Îò Öåíòðàëüíîé ïëîùàäè äî âîêçàëà èäåò ïðÿìàÿ óëèöà, êîòîðàÿ ðàçäåëåíà 11-þ
ïåðåêðåñòêàìè íà 12 îäèíàêîâûõ êâàðòàëîâ. Íà êàæäîì ïåðåêðåñòêå óñòàíîâëåí ñâå-
òîôîð. Âñå ñâåòîôîðû îäíîâðåìåííî âêëþ÷àþò çåëåíûé ñèãíàë íà 3 ìèíóòû, çàòåì íà
1 ìèíóòó îäíîâðåìåííî âêëþ÷àþò êðàñíûé ñèãíàë. Àâòîáóñó òðåáóåòñÿ äâå ìèíóòû
íà òî, ÷òîáû ïðîåõàòü êâàðòàë (îò ïåðåêðåñòêà äî ïåðåêðåñòêà), ëåãêîâîé àâòîìîáèëü
ïðîåçæàåò îäèí êâàðòàë çà ìèíóòó. Àâòîáóñ è àâòîìîáèëü îäíîâðåìåííî âûåçæàþò îò
ïëîùàäè, â ýòîò ìîìåíò íà âñåõ ñâåòîôîðàõ çàãîðàåòñÿ çåëåíûé. Êàêîå òðàíñïîðòíîå
ñðåäñòâî ïåðâûì ïðèåäåò íà âîêçàë, è íà ñêîëüêî ìèíóò ðàíüøå?

2. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ

x4 = y2 + 2y + 2

ãäå x, y � öåëûå ÷èñëà.

3. Ñòóäåíò Ïåòÿ õðàíèò ñâîè ôàéëû íà ôëåøêàõ è íà ïåðåíîñíûõ æåñòêèõ äèñêàõ, ïðè-
÷åì ó íåãî ÷èñëî ôàéëîâ íà ïåðåíîñíûõ äèñêàõ áîëüøå, ÷åì ÷èñëî ôàéëîâ íà ôëåø-
êàõ. Êîëè÷åñòâî ôàéëîâ ñ ôîòîãðàôèÿìè ó Ïåòè áîëüøå, ÷åì ôàéëîâ ñ òåêñòàìè.
Îáÿçàòåëüíî ëè íà ïåðåíîñíûõ äèñêàõ ó Ïåòè åñòü ôàéëû ñ ôîòîãðàôèÿìè?

4. Â ÷åòûðåõóãîëüíèêå ABCD òî÷êè X,Y, Z � ñåðåäèíû îòðåçêîâ AB, AD, BC ñîîòâåò-
ñòâåííî. Èçâåñòíî, ÷òî XY ïåðïåíäèêóëÿðåí AB, Y Z ïåðïåíäèêóëÿðåí BC, âåëè÷èíà
óãëà ABC ðàâíà 100◦. Íàéäèòå âåëè÷èíó óãëà ACD.

5. Ñóùåñòâóþò ëè òàêèå øåñòü íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, ÷òî íè îäíî èç íèõ íå äåëèòñÿ íè íà
îäíî èç îñòàëüíûõ, à êâàäðàò êàæäîãî èç íèõ äåëèòñÿ íà êàæäîå èç îñòàëüíûõ?

Ïðîäîëæèòåëüíîñòü âûïîëíåíèÿ çàäàíèé � 4 àñòðîíîìè÷åñêèõ ÷àñà (240 ìèíóò).
Ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî áàëëîâ çà êàæäóþ çàäà÷ó � 7 áàëëîâ. Èòîãî 35 áàëëîâ çà âñå
çàäàíèå.
Íå çàáóäüòå îáîñíîâàòü ñâîè ðåøåíèÿ çàäà÷!


